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Do wszvstkich uczestników przetargu

Znak §p rawy : DT iZP 1200 l 9 l 2020

Wyjaśnienie nr 1 do SIWZ do przetargu nieograniczonego pn:
,,Przebudowa drogi powiatowej nr 1358D na odcinku Uraz
Rościsławice z podziałem na dwa ETAPY- etap II od km 1+650 do km
5+956, gm. Oborniki Sląskie."

Ętanie nr 1
l. Czy Zamawiający tego samego dnią co unieważrił pierwsze postępowanie, miał już zapewnione środki finansowe
na przebudowę DP 1358D?
Odpowiedź nr 1:
Zamawiający nie miał środków w kwocie odpowiadającej kwotom ofert ńożonych w przetargu, Kwota posiadanych
środków została podana przed otwarciem ofort.

Ętanie nr 2
2. Jeśli Zamawiający w chwili ogłaszania przetargu nie miał zapevmionych środków na sfinansowanie tego
przedsięwzięcia, to proszę informację kiedy Zamawiający będzie miał odpowiednio zabezpieczone środki finansowe?
Odpowiedźnr2:
Środki własne Posiadane na sfinansowanie z,ńania Zamańający ma zabezpieczone. Kwota będzie podana przed
otwarciem ofert. Jeśli Zanawiający otrżyma dofinansowanie z-adania potwierdzone podpisaną umową będzie ono
uwzględnione w ramach środków przeala;cz§nych na sfinansowanie zadania.

Ętanie nr 3
3. Jakie środki na to zadanie zamierz"aprz.emaczyć Zamawiająsy?
Odpowiedźnr3z
Zamawiający poda to do wiadomości przed otwarciem ofert.

Ętanie nr 5
5. Czy drewno z wyciŃi przechodzi na Własnośó Zamawiającego? Jeśli tak, dokąd należy je zawieźń?

Odpowiedź nr 5:
Drewno z wycinki przschodzi na własność Zanawiającego. Miejsce składowania zostanie wskazarrc przez
Zamawiającego,


